
Frage zu Projekt:
Vermögenssurvey

Thema der Frage:
Soziodemographie

Konstrukt:
Marktwert der Wertpapiere

Fragetext:
Wie hoch ist der Marktwert aller dieser Wertpapiere gegenwärtig?

Instruktionen:
Int.: Marktwert neun-stellig eintragen

Falls "weiß nicht" geantwortet: Warum wissen Sie das nicht? Wären Sie im richtigen
Interview bereit, hier in Ihren Unterlagen nachzuschauen?

Antwortkategorien:
Derzeitiger Marktwert in €ca. _ _ _ _ _ _
Weiß nicht
Keine Angabe

Eingesetzte kognitive Technik/en:
General Probing.

Befund zur Frage:
Testperson 12 nennt 60 000 Euro und bezeichnet diesen Betrag als ziemlich genaue
Angabe.

Empfehlungen:
Frage belassen.
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